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9. SINIF UCGENDE KENAR ACI-KENAR

TEST-10
A

Soru 1.

11

B

ABC iiggeninde

() >s(5)

|AB| =11cm, |AC| =8cm ise
|BC| = x"in alabilecegi kag
farklt tam sayt degeri vardmr?

A) 8 B) 9 C) 10
D) 11 E) 12

Soru 2.

Yukaridaki sekilde aci olciileri
verilmistir. Buna gore a, b, ¢, d ,e
kenar uzunluklar:min

Siralamasi nasil olur?

A)a>d>e>c>b B)b>c>e>d>a
Cc)d=a>e>b>c D)e>b>c>a>d

E) a>e>b>d>c
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Soru 3. A 8
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4
X
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Yukaridaki sekilde

AB
BC
BD

= 4cm, |AD|=8cm,
=10cm, |CD| =5cm olduguna gore

= x'In alabilecegi tam say:

degerleri toplami kag¢ olur?

A) 45

B) 50
D) 55 E) 60

C) 51

Soru 4.

B

Yukaridaki sekilde ABCD dortgen
[BD] kKGsegendir.

|BD|=10cm ise ABCD dortgeninin
cevresinin alabilecegi en kiiciik

tam say: degeri ka¢c cm olur?

A) 20 B) 21 C) 22

D) 23 E) 24



Soru 5. A Soru 6. /\
4 6
8
B D

10 X 10
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Yukaridaki sekilde
S(}}) H,(E;) ABCD dortgeninde

|AB|=4cm, |AD|=6cm, |CD|=10cm,

|BC | =10cm, |AC | = 8cm olduguna gore

olduguna gore |BC| = x'in en biiyiik

|AB| = x'in alabilecegi kag o

tam say: degeri ka¢ olur?

farkli tam sayt degeri degeri vardir?

A) 5 B)6 C)7 A) 17 B) 18 C) 19
D) 8 E)9 D) 20 E) 21




ABC ii¢geninde
S (g) > 90°

|AB| = Tcm, |AC| = 9cm
ise |BC | = x'in alabilecegi

kag farkli tam sayt degeri vardir?

A) 4 B) 5 C) 7
D) 10 E) 12

Soru 8.

ABC Ucgeninde

:BF] ve [CF] dis aciortaylardr.
BF|=9cm

CF|=12cm ise

BC|=x'in ka¢ farkl: tam say

degeri vardir?

A) 20 B) 18 C) 14
D) 12 E) 11



Soru 9.

ABC ii¢geni dikii¢gendir.

D noktasit ABCii¢geninin i¢ bolgesindedir.

s(4) = 90°

BD| = 5cm

CD|=8cm ise

BC|=x'"in alabilecegi tam sayi

degerleri toplami kag olur?

A) 30 B) 32

D) 35 E) 42

C) 33

Soru 10.

ABC ii¢cgeninde

A
D
100°
D
< >
» SN
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B

[BD] ve [CD] agiortaylardir.

s(ﬁ) =100° ise S(BEC) —a

kac¢ derecedir?

A) 155

D) 120

B) 145

E) 112

C) 140



